Stencil N3 Kedjeregeln

Vilj av olika typer av problem och 16s gérna 25% av dem.

. d
3194, n=e*Y, rne x=sint, y==r, E%:?
; du
3125. u=2*+y*+ 2y, z=sin{, y=¢é; ="
dz
3126. z = arcsin (x — ), x =3¢, y = 4%, dt—?
" 9 9 5 0z 0z .
3127. z =xy — y’x, rae X=ucosv, y=1usin 7, a—u=? 51—}_-—_?
0z 0
3128. z=x"1n y, ==%, y=3u— 2v, 5—_? 55.—_—_
ou . du .
e .o F au s 38
3129. u=In(e* -} €’); dx_? in =, om y=ux".
d
3130. z=arctg (xy); Finn 2—;, om y=—e¢e".
e
3131. u=arcsin£ diir 2=V I+ 1 a%.—_—?
1
3132. z=tg(3t+ 252 —y), x=+, Y= VE o dt =?
X (y— d
3133. zt=e—aT(3_’ﬁ-z—2, y=—asinx, 2=C08X; E,%—? Vs
4. xyarctg(xy+x+y)’ o
3134. z= g
- s ol
0z 0z -
QA e 9 2 . R — —
3135. z2=(x*}+y)e Xy, dx_? 5 2 deg=12
3136, z=f(x— 3, €} Z=? g.;;-?
X ”
3137. 'Visa att funktionen z=arctg7, dir x=u+v, y=u—mn,
. u—uv
Satisfierar ekvationen Ju -+ v )
3138. Visa att funktionen z=o¢(x*4 ¥, %‘ ¢ (1) —
Z 2z
4r deriverbar funktion , satisfierar ekvationen y > X ay =)
3139. u=sinx -} F (siny —sinx); Visa att’ g" cosx+ cosy—-—
= COS X COS }, for varje deriverbar funktione F.
BT e Lo 102 gy
3140. z_f(x,_yg) - | Visaatt — 5= -|- T e Or varje

deriverbar funktione f.




Stencil N3 Kedjeregeln

FACIT
a194, oSN =28 (cosf — 6£2). 3125. sin 2¢ 4 2¢* - €f (sin £+ cos ),
2126. 2 . 3127, i — 3u? sin v cos ¥ (cos v — sin v)
V1= (3t —4e2)? ou
gg—_: u? (sin v + cos v) (1 — 3'sin v cos v).

0z u & 3u? k
2128, EE=271F‘1" (Bu — 2v) + o Ga —20)

0z 2u* 2u®

ou e* du __ e*  3e¥’x®
3129. X FEIO de 1o .
" dz _e*(x+1) du _ 1
0130. a—x—'_- l+x2e2x. 3131. dx— 1 +x~_.o

dz 4 1 9 2___ ) ‘_i_li_— ax o
3132. E?=(3—_t§— 2Vt_)sec (3t+t’ V). 3133 T = e sinx.

__ydx+txtdy xy[(y+ 1D dx 4 (x+1)dy|
3184 dz= T arctg (Y + X+ T LTI R Gy Fx
x2+)y2
xy

3135, "—x-,-y— (3% — x* + 2x9%) x dy + (x* — y* + 2%°)) y dx].

0z __ of of o .
3136. i 2x _55+yexy_d?;’ u=x*—y

9 _

prm—

dy

—ng%—l—xexy% O==e",




